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Gruppo di traino
Telaio completamente in acciaio inox spessore 
2 mm.
Finecorsa di sicurezza stagno IP67
Protezione anteriore trasparente per una rapida
ispezione periodica.

Pozzetto sottosilos
Dimensioni estremamente ridotte:
300x245x250 mm.
Telaio in lamiera zincata a caldo di grosso
spessore.
Scivoli, serranda di esclusione, parte inferiore del
canale per la fune e serranda di regolazione in
acciaio inox.
Possibilità di regolare la portata di mangime in
maniera precisa e comoda.
Possibilità di escludere l’agitatore e l’intero
pozzetto.

Pozzetto motorizzato sottosilos
Struttura completamente in acciaio inox
spessore 1.5 mm.
Elimina i problemi derivanti dagli agitatori che
sfruttano il moto del sistema di trasporto:
accumuli di mangime, usura dei dischi,
rumorosità, difficoltà di regolazione.
Possibilità di regolare il flusso di mangime in
maniera continua, comoda e molto precisa.
Protezione anteriore trasparente per una rapida
ispezione periodica.
Presenza di una rete di protezione per evitare
l’entrata nell’impianto di corpi estranei.
Possibilità di togliere il pozzetto lasciando la
serranda per evitare lo svuotamento del silos.
Ingombri massimi: 460x330x480 mm 
(escluso motoriduttore).

pipeline 45

pipeline 63



• Grande flessibilità 
nel servire tutti i punti 
di alimentazione

• Gamma completa di portate

• Ampio impiego di materiali 
resistenti alla corrosione

• Grande capacité de suivre 
tous type de parcours 

• Gamme complète de débits

• Large utilisation de 
matériaux résistants 
à la corrosion

• High flexibility to match 
any kind of lay out

• Complete range of capacities

• Wide utilisation of 
anti corrosion materials

Groupe d’entraînement
Châssis complètement en acier inoxydable
d’épaisseur 2 mm.
Fin de course de sécurité étanche IP67.
Protection antérieure transparente pour une
inspection rapide.

Boitard sous silo
Dimensions extrêmement réduites:
300x245x250 mm.
Châssis en tôle zinguée à chaud 
de grosse épaisseur.
Glissière d’exclusion, partie inférieure du canal
et glissière de réglage en acier inoxydable.
Possibilité de régler le débit de l’aliment 
de façon précise et aisée.
Possibilité d’exclure l’agitateur et tout le boitard.

Boitard motorisé sous silo 
Structure entièrement en acier inoxydable
d’épaisseur 1.5 mm.
Elimine les problèmes dérivant des agitateurs,
qui exploitent le déplacement du système de
transport:
accumulations d’aliment, usure des disques,
bruit, difficulté de réglage.
Possibilité de régler le flux de l’aliment de façon
continue, très précise et aisée.
Protection antérieure transparente pour une
inspection périodique rapide.
Présence d’une grille de protection pour éviter
l’entrée de corps étrangers.
Possibilité d’enlever le boitard en laissant la
glissière pour éviter le vidage du silo.
Encombrement maximum: 460x330x480 mm
(motoréducteur exclus).

Drive unit
Stainless steel 2 mm frame.
Safety end switch IP67.
Transparent front protection for easy inspection.

Under silos boot
Extremely compact dimensions:
300x245x250 mm.
Hot-galvanized frame.
Stainless steel chutes, shutter, lower part of 
the boot and adjustment cover.
Accurate and easy capacity adjustment.
Possibility of excluding the agitator and 
the hopper.

Motorized under silos boot
Stainless steel 1.5 mm frame.
Eliminates problems associated with a normal
agitator: uneven flow of feed, wear of the discs,
noisy, difficult to regulate.
Accurate, continuous and easy capacity
adjustment.
Transparent front protection.
It operates independently from the drive unit.
Presence of a safety grill for the feed.
Possibility of removing the boot, leaving the
shutter, to avoid emptying of silo.
Overall dimensions: 460x330x480 mm 
(excluding motorgear)
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Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques Pipeline 45 Pipeline 63
Technical features
Sistema di trasporto fune a dischi catena a dischi
Système de transport câble à disques chaîne à disques
Means of transport disc rope disc chain
Portata (a)
Débit (a) 700 kg/h 1600 kg/h
Capacity (a)
Lunghezza massima del circuito 300 m con 7 angoli
Longueur maximum du circuit 300 m avec 7 coins
Maximum length of circuit 300 m with 7 corners
Potenza del gruppo traino
Puissance du groupe d'entraînement 0.75 kW / 1.1 kW 1.1 kW
Power of the drive unit
Dimensioni del gruppo traino
Dimensions du groupe d'entraînement 800x300x460 mm 800x360x500 mm
Dimensions of the drive unit

Le tuyautage
Le tube, dans lequel circule le câble
à disques, est en tôle zinguée.
Le câble à disques, d’une
conformation spéciale qui garantie
la flexibilité maximale et la durée,
est en acier galvanisé à haute
résistance.

La jonction de câble
Cette jonction brevetée est un
élément important dans l’installation
“PIPELINE”.
Sa sûreté et sa facilité d’emploi
garantissent la durée du câble à
disques.

Té de descente
Il est disponible en quatre versions
différant, avec ou sans fermeture
pour adaptation sur des tubes de
diamètre 50, 63, 80, et 100 mm.

Piping
The pipe in which the disc rope
runs is manufactured from
galvanised steel.
The rope is high tensile galvanised
steel wire and the special
construction ensures maximum
flexibility and long life.

The rope joint
The patented joint is a major feature
of the “PIPELINE” system. Its safety
and ease of assembly increase the
reliability of the disc rope.

The outlets
Available in four different types, with
or without shutter, to fit drop tubes
of 50, 63, 80 and 100 mm.
diameter.

I prodotti SKA sono costruiti in conformità con le

vigenti norme di sicurezza, DPR n. 547 del 27 aprile

1955 e in particolare seguendo i principi della

Direttiva 98/37/CE.

Les produits SKA ont été construit avec les règles

de sécurité en vigueur DPR n. 547 du 27 avril 1955

et, en particulier, suivant les principes de la 

Directive 98/37/CE.

SKA products have been designed according to

current Italian safety laws DPR n. 547 of 27 April

1955 and in particular following the principles of the

Directives 98/37/CEE 

Impianti per avicoltura e suinicoltura
Équipements pour l’aviculture et l’élevage porcin
Poultry and pig equipment

SKA spa - Via Agosta, 3 - 36066 Sandrigo (VI) - Italy
Tel +39 0444.659700 - Fax +39 0444.659322
e-mail ska@ska.it - http://www.ska.it

La chaîne a disques
La chaîne à disques, d’une
conformation spéciale qui garantie
la flexibilité maximale et la durée,
est en acier à haute résistance.

Té de descente
Il est disponible avec ou sans
fermeture pour adaptation sur des
tubes de diamètre 63 et 80 mm.

The disc chain
The disk chain is high tensile steel
and the special construction
ensures maximum flexibility and
long life.

The outlets
Available with or without shutter, 
to fit drop tubes of 63 and 80 mm
diameter.

La catena a dischi
La catena a dischi è costituita da una
catena di acciaio ad alta resistenza,
con composizione speciale per 
garantirne la massima flessibilità e
durata.

Gli scarichi
Disponibili con o senza serranda per
utilizzare tubi di scarico di 63 e 80
mm di diametro.

pipeline 63

pipeline 45

La tubazione
ll tubo, al cui interno scorre la fune
a dischi in plastica, è ricavato da
lamiera zincata.
La fune a dischi è costituita da una
fune, di acciaio zincato ad alta
resistenza, con composizione
speciale per garantirne la massima
flessibilità e durata.

Il giunto della fune
ll giunto brevettato è un punto di
forza dell’impianto “PIPELINE”. La
sicurezza e la facilità di esecuzione
garantiscono la durata della fune a
dischi.

Gli scarichi
Disponibili in 4 modelli diversi con o
senza serranda per utilizzare tubi di
scarico di 50, 63, 80, 100 mm di
diametro.


